

从采购、种植、管理直到成活一并打包 宁海农民承揽贵州杨梅种植大单

本报讯(宁海记者站陈云松 记者孙吉晶 通讯员周如敬)谷雨已过,苗木种植基本结束,但宁海县一市镇西刘村种植大户刘冬春仍带着12位宁海籍土专家,忙碌在贵州省黔东南一个杨梅种植大县的万亩山地上,用柴木为刚种下的杨梅树苗做防风措施。去年底,刘冬春一军拿下该县11万株杨梅树苗采购和种植大单,让宁波本土的果苗远销贵州。

一市镇是枇杷和杨梅种植大镇,果农有丰富的种植经验。为了错位发展,一市镇许多种植户在政

府部门的引导下嗅到了苗木生意的商机,发展苗木种植业。镇成人学校开办果树种植和管理培训,邀请专家定期讲学,现场指导嫁接、苗期管理、剪枝、施肥等栽培技术,并为果农搭建专家电话咨询平台和网络平台。该镇苗木种植户有百余户,种植面积超过3000亩。刘冬春是其中最大的种植户,基地面积2000亩。

“从接单到种植,时间非常紧,要赶在3月定植前完成,通过50余天的抢种,基本完成了种植任务,这个月做好关键的管理工作,

二十余天后的施肥工作才能有成效。”刘冬春说,去年底贵州采购方联系上他,说当地原是有名的杨梅县,现在要在全县范围内种植优质杨梅树苗,还派了政府部门的专家团到刘冬春的苗木基地进行实地考察,在看到刘冬春的种植和管理技术,综合考量苗木质量和种植规模后,当即达成了采购意向,并邀刘冬春赴当地进行考察论证种植项目,于年初签订了11万株的杨梅树苗采购单,同时把种植管理直至成活的业务一并打包。

为做好这个跨省大单,刘冬春专门招募了当地的12名种植能手组成团队,研究种植计划,赶制种植设备,接下单子到现在,刘冬春和他的团队奔波在相距1800多公里的两地间,平均一周就要一个来回,二三十吨的大卡车一共拉了七八十车。除了自己的苗木,他还带动了1一市镇10余户种植户的苗木生意。

宁海农民承揽苗木大单的消息在贵州当地引起反响,相邻一个县抛来了明年6万株的种植单子。这几天,刘冬春还在当地搞起了“实验”,种植2000株“宁海白”枇杷苗,看看“宁海白”枇杷能否在异地“落户”。

刘冬春说,去年底贵州采购方联系上他,说当地原是有名的杨梅县,现在要在全县范围内种植优质杨梅树苗,还派了政府部门的专家团到刘冬春的苗木基地进行实地考察,在看到刘冬春的种植和管理技术,综合考量苗木质量和种植规模后,当即达成了采购意向,并邀刘冬春赴当地进行考察论证种植项目,于年初签订了11万株的杨梅树苗采购单,同时把种植管理直至成活的业务一并打包。

近2万考生参加公务员笔试

考录比为39.1:1 为残疾人专设岗位

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨日,一年一度的各级机关录用公务员笔试在我市15个考点820个考场拉开帷幕,近2万名考生赴考。

记者从市人社保部门获悉,今年的公务员考试中,共有24188人报考618个招考计划(含选调生村官30名、专职人民武装干部学员2名),另有65名参加省级机关公开遴选的公务员在甬笔试。笔试当天总到考率为76.35%。记者了解到,今年的笔试报名人数与去年基本持平,但由于招考计划比去年减少了141个,因而考录比例显示较去年有所上升,从上一年的32.2:1提高到39.1:1。

在这一届的报考中,男性11352人,占46.81%,女性

12901人,占53.19%,依旧呈现“女多男少”的特点。从学历结构上看,硕士研究生学历报考者有1605人,本科学历报考者占报考人数的90.17%。市人事考试办的工作人员告诉记者,由于今年的报考对本科以上学历人员不再限制户籍,这也吸引了一些外省(市)本科以上学历人员前来报考。

今年考试中的另一亮点就是残疾人专设岗位的推出。今年宁波市水库移民办公室综合管理、宁波市地税局契税征收管理中心(纳税服务中心)纳税服务推出了两个残疾人专设岗位,共有11人报考,考务部门按照就近原则,将报考残疾人职位的考生分别安排在了市区、余姚、慈溪、奉化和海曙的5个考点中。

茶飘香 迎远客

昨天上午,来自澳大利亚的一家人正在奉化市尚田镇南山茶场品鉴刚炒制出来的白茶。当天,以“观最美茶园,品奉化曲毫,游龙舞竹海,登大雷古道”为主题的奉化南山茶文化节开幕,成为奉化市着力推动生态农业旅游,打造奉化南部田园城区的最新举措。

(严龙 裴庆益 摄)



九龙湖国际半程马拉松训练营活动举行

孙英杰教你如何健康跑

本报讯(记者姬联锋 镇海记者站张寒)昨天上午,2016“吾悦广场”九龙湖(宁波)国际半程马拉松训练营活动在宁波大学举行,著名长跑运动员孙英杰为数十名马拉松爱好者讲解了如何安全、高效地跑步,她还带领大家练习了跑前热身和跑后拉伸的动作。

孙英杰表示,健康的跑步是循序渐进的,养成运动习惯后,身体会越来越健康。很多人由于跑步动作不对导致膝关节疼痛等伤病,正确的跑步动作应该用身体的中心轴带动身体去跑,而不是用腿带动身体;此外跑步时两脚的内侧应在一条直线上,身体的重心要在两脚之间;还有就

是步幅要小,节奏要快。“这样就会越跑越轻松。”孙英杰说。

有些人跑步的时候喜欢用前脚掌或者脚后跟跟着地,孙英杰表示这两种方式都容易给身体带来伤害,跑步时脚落地的方式应该是全脚掌着地,再全脚掌抬起来跑。

讲解结束之后,孙英杰带领大家练习了跑步前的热身动作和跑步后的拉伸动作,在她充满激情的带动下,现场气氛变得十分热烈。

来自北仑的夏明凯将参加今年半程马拉松的比赛,他在参加完马拉松训练营的活动后表示自己受益匪浅,孙英杰教的专业拉伸动作跟自己以前学的很不一样。“练起来特别有感觉。”夏明凯说。

任性变道要不得 出了事故负全责

交警解析五种常见违法变道陋习

说说身边事
给您提个醒

本报讯(记者陈飞 通讯员杨志信 周信红)4月19日,在214省道鄞州区洞桥镇鱼山头村口发生一起交通事故,一辆北京现代小轿车与一辆大型货车发生碰撞。交警从路口监控视频中,事故原因是小轿车驾驶员竺某当时在超越左侧车道同向行驶的大货车后,未打转向灯即强行变道进入左侧车道,致大货车来不及减速避让而发生碰撞。根据道路交通安全法规定,变更车道的机动车不得影响相关车道内行驶的机动车正常行驶,民警认定此次事故竺某负全部责任。

交警部门统计数据显示,违法变道引发事故绝非个案,近三成道

尾事故是由司机强行变道引起。江北交警大队周警官指出,违法变道,不仅会影响行车秩序和通行效率,还可能影响到驾驶员的心态,引发斗气车等危险驾驶行为。去年成都女司机被打事件和今年3月5日东莞比亚迪车主撞翻强行变道的大货车,都曾引发人们对违法变道行为的热议和谴责。在本地网络论坛上,也有不少网友吐槽此类案例。网友“qipa-b01026”发帖称,鄞州大道雨天出现奇葩疯狂“别车变道女”,从最右边车道连续变道到最左边车道,简直让人无语。

从众多网友的发帖和讨论来看,热衷变道的“牛车”在生活中很常见,尤其是在交通拥堵时。这与交警部门得出的实际数据相符合——今年一季度,单单车变道中队的中队就有此类案例100多起。我市交警部门本月发布的今年一季度宁波交通大数据显示,在引发交

通事故的交通违法行为中,妨碍安全驾驶行为占了最大比例,共造成62人死亡,这其中很大一部分就是违法变道超车。

有交警分析,之所以会有那么多车主在变道时不打转向灯,是因为打转向灯意味着“通知”后方车辆“我要插队了”,而后方车辆往往会因此加速“堵路”,所以就出现了“打了转向灯反而难变道”的思维定式。但事实上,在未确保安全的情况下强行变道,首先你就违法了。

交警人士列举了几种常见的违法变道行为:一、机动车跨越“禁止变更车道”的“牛车”即白色实线分隔变更车道的,为“违反禁止标线指示”;二、在允许变更车道的白色虚线分隔的车道间变更车道,影响中队辖区就有此类案例100多起。我市交警部门本月发布的今年一季度宁波交通大数据显示,在引发交

通事故的交通违法行为中,妨碍安全驾驶行为占了最大比例,共造成62人死亡,这其中很大一部分就是违法变道超车。

那么,我们该如何做到安全变道呢?鄞州交警大队杨警官认为,变道时驾驶员应该着重注意四个方面。首先,要留心观察与判断车辆后方、侧方和准备变更的车道上的交通流情况,提前打转向灯示意;其次,打开转向灯后,驾驶员应再次通过后视镜观察所变更车道上有无车辆超车或后车加速堵位的情况,待确认有足够安全距离的情况下变道;第三,变道时要果断,不要减速犹豫;最后,变道完成后要稍稍提速,拉开一点与后车的距离,如果这时反而降速,容易发生追尾事故。

镇海公交人 十年献血20万毫升



本报讯(记者张燕 通讯员董美巧)填表、化验、抽血……389路公交车驾驶员吴小君熟练地走进采血车,这已经是他第八个年头来义务献血了。“这没什么,不少同事献了十年了。”吴小君说。从2006年开始,市公交镇海公司每年会组织一次员工献血,截至目前累计献血量近20万毫升。

20日上午,在市公交镇海公司停车场内,六七十名来自不

同岗位的公交人踊跃报名,开展义务献血活动。他们依次填表、体检,井然有序地在献血车前排队等候献血。为了能够参加此次无偿献血活动,很多公交司机刚刚下班,来不及休息就匆匆赶来;有些晚班司机特意申请将自己调到了早班;还有一对夫妻,两个人相约一起来献血……浓浓的爱心在长长的队伍中传递、接力,职工们无私奉献、捐血救人的精神感染了在场的每一个人,4个小时献血量达21600毫升。

【紧接第1版】投身改革开放和社会主义现代化建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

习近平强调,做好党的宗教工作,把党的宗教工作基本方针坚持好,关键是要在“导”上想得深、看得透、把得准,做到“导”之有方、“导”之有力、“导”之有效,牢牢掌握宗教工作主动权。

习近平指出,做好新形势下宗教工作,就要坚持用马克思主义立场、观点、方法认识和对待宗教,遵循宗教和宗教工作规律,深入研究和妥善处理宗教领域各种问题,结合我国宗教发展变化和宗教工作实际,不断丰富和发展中国特色社会主义宗教理论,用以更好指导我国宗教工作实践。积极引导宗教与社会主义社会相适应,一个重要的任务就是支持我国宗教坚持中国化方向。要用社会主义核心价值观来引领和教育宗教界人士和信教群众,弘扬中华民族优良传统,用团结进步、和平宽容等观念引导广大信教群众,支持各宗教在保持基本信仰、核心教义、礼仪制度的同时,深入挖掘教义教规中有利于社会和谐、时代进步、健康文明的内容,对教规教

义作出符合当代中国发展进步要求、符合中华优秀传统文化的阐释。

习近平强调,要构建积极健康的宗教关系。在我国,宗教关系包括党和政府与宗教、社会与宗教、国内不同宗教、我国宗教与外国宗教、信教群众与不信教群众的关系。促进宗教关系和谐,这些关系都要处理好。处理我国宗教关系,必须牢牢把握坚持党的领导、巩固党的执政地位、强化党的执政基础这个根本,必须坚持政教分离,坚持宗教不得干预行政、司法、教育等国家职能实施,坚持政府依法对涉及国家利益和社会公共利益的宗教事务进行管理。要提高宗教工作法治化水平,用法律规范政府管理宗教事务的行为,用法律调节涉及宗教的各种社会关系。要保护广大信教群众合法权益,深入开展法治宣传教育,教育引导广大信教群众正确认识和依法处理宗教问题,提高法治观念。

习近平指出,宗教团体是党和政府团结、联系宗教界人士和广大信教群众的桥梁和纽带,要为他们开展工作提供必要的支持和帮助,尊重和发挥他们在宗教内部事务中的作用,努力建设政治上可信、作风

上民主、工作上高效的高素质领导班子。要坚持政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时刻起作用的标准,支持宗教界搞好人才队伍建设。要坚决抵御境外利用宗教进行渗透,防范宗教极端思想侵害。要高度重视互联网宗教问题,在互联网上大力宣传党的宗教理论和方针政策,传播正面声音。

习近平强调,新形势下,宗教工作范围广、任务重,既要全面推进,也要重点突破。要结合各宗教情况,抓住主要矛盾,解决突出问题,以做好重点工作推进全局工作。把宗教工作纳入重要议事日程,及时研究宗教工作中的重大问题,推动落实宗教工作决策部署。要加强对党关于宗教工作的理论和方针政策的学习,加强对宗教基本知识的培训,把党关于宗教工作的理论和方针政策纳入干部教育培训计划,使各级干部尽可能多地掌握。要建立健全强有力的领导机制,做好对宗教工作的引领、规划、指导、督查。统战部门要负起牵头协调责任,宗教工作部门要担负起依法管理责任,各有关部门及工会、共青团、妇联、科协等人民团体要齐抓共管,共

同做好宗教工作。要广泛宣传党关于宗教问题的理论和方针政策,宣传宗教相关法律法规,加强宗教方面宣传舆论引导。党的基层组织特别是宗教工作力量强的地方基层组织,要切实发挥好宗教工作,加强对信教群众的工作。共产党员要做坚定的马克思主义无神论者,严守党章规定,坚定理想信念,牢记党的宗旨,绝不能在宗教中寻找自己的价值和信念。要加强对青少年的科学世界观宣传教育,引导他们相信科学、学习科学、传播科学,树立正确的世界观、人生观、价值观。

习近平指出,在爱国主义、社会主义旗帜下,同宗教界结成统一战线,是我们党处理宗教问题的鲜明特色和优势。要坚持政治上团结合作、信仰上相互尊重、多接触、多谈心、多帮助,以理服人,以情感人,通过解决实际困难吸引人、团结人。

李克强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话,从党和国家事业发展全局的战略高度,科学分析了宗教工作面临的形势和任务,深刻阐明了宗教工作的一系列重大理论和实践问题,并就新形势下加强和改进宗教工作作出了全面部署,具有重大指导意义,希望大家

全面理解、深刻领会,深入研讨,提高思想认识。各地区各部门要充分认识宗教工作在党和国家全局工作中的特殊重要性,认真学习落实习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻党的宗教工作基本方针,切实把握宗教自身规律,不断提高宗教工作法治化水平,增强做好宗教领域重点工作的针对性和有效性,团结引导宗教界和广大信教群众,增进社会和谐,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

俞正声在总结讲话中指出,习近平总书记的重要讲话,从党和国家事业发展全局的战略高度,科学分析了宗教工作面临的形势和任务,明确提出了中国特色社会主义宗教理论,深刻阐述了宗教工作的一系列重大理论和实践问题,标志着我们党对宗教问题和宗教工作的认识达到了新的高度,是指导我们做好新形势下宗教工作的纲领性文献。学习贯彻会议精神,关键是深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,准确把握坚持宗教工作基本方针的关键所在,深入领会讲话中关于宗教问题的新思想新观点新要求,切实把思想和行动统一到讲话

精神上来。要深刻理解和把握宗教工作的特殊重要性,更加积极主动地做好新形势下宗教工作;深刻理解和把握宗教工作的本质是群众工作,善于用群众工作的思路和方法开展工作;深刻理解和把握宗教的社会作用,最大限度发挥宗教的积极作用,最大限度抑制宗教的消极作用;深刻理解和把握我国宗教中国化方向,不断提高宗教与社会主义社会相适应的广度和深度;深刻理解和把握积极健康的宗教关系,使宗教关系和谱真正能落到实处;深刻理解和把握宗教工作法治化水平,依法正确处理宗教领域各种矛盾和问题。各地区各部门要切实抓好会议精神的贯彻落实,加强学习宣传,切实解决问题,落实工作责任,确保中央精神和要求落到实处。

教育部、公安部、河北省、江苏省、广东省、宁夏回族自治区负责同志作会议发言。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长出席会议。各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团及副省级城市党委政府负责同志,中央和国家机关有关部门、军队有关单位负责同志参加会议。